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ДЕПУТАТ ЛУЦЬКРАДИ ПОШИРИВ ФЕЙК ПРО
«ВИВЕДЕННЯ ДЕРЖСТРУКТУР І ПОЛІЦІЇ» З
ЛЮБЕШІВЩИНИ

У телеграм-каналі депутата фракції «Свідомі» в Луцькій
міській раді Андрія Лучика «Лучик повідомляє» з'явилася
інформація про нібито виведення державних структур з
Любешівщини. Допис занепокоїв місцевих жителів, оскільки
йшлося про прикордонну територію. Згодом повідомлення
було видалено з каналу, проте встигло спричинити паніку
серед населення.

Про це пише Район.IN.UA.

Журналістка «Району» була присутня на пресконференції голови Воилнської ОВА Івана Рудницького, де
піднімали це питання. Насправді розмова стосувалася загальної оптимізації роботи державних установ у
всіх громадах області, а не лише в Любешеві. Питання про відсутність деяких служб у громадах виникло в
контексті децентралізації та раціонального використання державних коштів.
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Читати ще: Голова Волинської ОВА: «Кадрова ротація триватиме увесь період мого перебування
на посаді»

Голова Волинської ОВА під час пресконференції дав вичерпне пояснення ситуації.

«Звідки державі взяти кошти, якщо розширювати апарат? Оскільки відбулася децентралізація, відбулось
об'єднання районів, то автоматично зменшується управлінський апарат державних працівників.
Заощаджені кошти підуть на оборону, а завтра (умовно) на потреби громад. А на сьогодні у нас війна. І
заощаджувати кошти також потрібно», – зауважив Іван Рудницький.

Як працюватимуть держструктури

Впроваджують новий формат роботи державних установ. Зокрема, як повідомив голова ОВА, вже є
домовленість з податковою службою про організацію виїзних прийомів у громадах. Це дозволить
забезпечити доступність послуг для всіх жителів, заощадити кошти на утримання приміщень, ефективніше
використовувати наявні ресурси.
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«Там є відділення чи працівники, які закріплені за тією чи тією громадою», – підкреслив Іван Рудницький.

Отож, поширена в телеграм-каналі «Лучик повідомляє» інформація виявилася недостовірною, її було
видалено. Жодного «виведення держструктур» не відбувається. Має місце планова оптимізація роботи
державних установ у межах децентралізації, яка не впливає на безпеку прикордонної території та якість
надання послуг населенню. Кордон залишається під надійною охороною відповідних підрозділів.
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